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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da décima primeira reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2021 (Ata COCEP 17/2021). Ao nono dia do mês de novembro
do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia de
Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes os professores,
Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Cesar Antônio Mantovani, Cláudio Sonáglio
Albano, Evelise Pereira Ferreira, Mauricio Nunes Macedo de Carvalho, Tatiana Nardon Noal, Rui Rosa de
Morais Junior e Vanderlei Eckhardt. Após as saudações iniciais, a coordenadora iniciou a reunião. Item (1)
Comunicados; inclusões, inversões e exclusões de pauta. A professora Carla perguntou aos membros da
COCEP se os mesmos teriam inclusão, exclusão, inversão e comunicados. Dessa forma, o professor
Claudio solicitou a inversão do item 4 (Avaliação dos Planos de Ensino 2021/2 pela Comissão do Curso)
que, após votação, por unanimidade, tornou-se o item 2 da presente reunião. Item (2) Avaliação dos
Planos de Ensino 2021/2 pela Comissão do Curso. A professora Carla comunicou que criou uma pasta no
Google Drive e, compartilhou com os membros da COCEP. Nessa pasta compartilhada constavam os
planos e uma planilha de Excel para realização da avaliação dos 70 planos de ensino referentes ao
semestre letivo 2021/2 do curso de Engenharia de Produção. Após, a professora Carla fez a divisão dos
planos entre os membros presentes. Desta forma, os planos de ensino foram avaliados e os resultados
encontram-se no Anexo 1. Item (3) Análise a respeito do retorno das aulas de componentes com carga
horária prática em Janeiro/2022 conforme Portaria nº 1467, de 31/out de 2021. O professor Mauricio
comenta que a Portaria nº 1467, de 31/out de 2021, afirma que o retorno das aulas de componentes com
carga horária prática deva ocorrer em Janeiro/2022 e tal possibilidade inviabilizaria uma eventual oferta
de componentes na Modalidade Especial para Provável Formando pois, segundo normativa do curso,
disciplinas com carga horária prática não podem ser ofertadas nesta modalidade. Todavia, em conversa
com o Coordenador Acadêmico do Campus, foi informado que o presente semestre (2021/02) manterá
sua oferta com AEREs até o final do período previsto no calendário acadêmico. O técnico Rui destacou
que no sistema GAUCHA haverá uma aba para agendamento de aulas práticas, que deverá ser feita pelos
docentes e, automaticamente, os técnicos receberam a comunicação sobre as aulas, que deverão seguir
todos os protocolos necessários para uma retomada gradual e controlado, para componentes
curriculares com carga horária prática. Por fim, o professor Cesar destacou que para esse item é
importante a participação dos docentes na reunião que ocorrerá no dia 10 de novembro de 2021 às 14
horas, onde os docentes foram convocados, em função da Portaria nº 1467 que trata do retorno às
atividades presenciais. Item (4) Averiguar propostas de curricularização da extensão por parte das
componentes curriculares pertencentes ao ciclo básico das engenharias. Neste item houve um grande
período de debate entre os membros da COCEP presentes na reunião. Após, a COCEP deliberou que a
coordenação do curso de Engenharia de Produção deve verificar com os demais cursos da Universidade
Federal do Pampa, campus Bagé, o seguinte questionamento: “Quais são as possibilidades de vosso curso
ofertar atividades de curricularização da extensão para o curso de Engenharia de Produção respeitando o
período noturno?” Além disso, a COCEP deliberou um prazo final para resposta dos cursos, sendo este
até o dia 31 de janeiro de 2022. Vencidos os pontos de pauta previstos, às dezesseis horas e oito minutos,
a Professora Carla deu por encerrada a reunião e, nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que
após revisão será assinada por mim, Carla Beatriz da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos
presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 23/11/2021, às 22:04, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.
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Assinado eletronicamente por CLAUDIO SONAGLIO ALBANO, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 17/02/2022, às 15:33, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
11/03/2022, às 08:56, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CESAR ANTONIO MANTOVANI, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/05/2022, às 23:24, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0674282 e
o código CRC 30B7AD24.
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